



В Череповце молодой человек и его несовершеннолетний приятель подозреваются в хищении спиртного из магазина



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации в отношении местных жителей возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в феврале 2022 года в г. Череповце двое приятелей, 18 и 17 лет, решили совместно совершить хищение из продовольственного магазина. В торговом зале один из них взял коробку со спиртными напитками, после чего они, игнорируя требования работников магазина, выбежали из магазина и скрылись. Похищенным общей стоимостью 2,1 тысяч рублей распорядились по своему усмотрению.

По «горячим» следам полиция установила личность подозреваемых и передала материалы дела о преступлении с участием несовершеннолетнего, который ранее был судим, в органы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Следственного Комитета России.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1669412>